

2015. október 31.

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat

SAJTÓKÖZLEMÉNY

LEZÁRULT A „ROMA NŐ FOGLALKOZTATÁSA JÁSZLADÁNYON” CÍMŰ PÁLYÁZAT

A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat által benyújtott, TÁMOP-5.3.1.B-12/2-2014-0108 azonosítószámú, „Roma nő foglalkoztatása Jászladányon” című pályázat pozitív elbírálásban részesült. A pályázat célja: a társadalmi előítéllettel és munkaerő-piaci diszkriminációval küzdő munkanélküli emberek, elsősorban roma nők társadalmi befogadásának és foglalkoztatásának javítása, a szociális és gyermekjóléti ellátórendszer intézményeiben történő foglalkoztatás támogatásával. A program megvalósítására 3.837.580,- Ft támogatási összeg állt rendelkezésre.

A projekt keretében a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat egy fő, roma önazonosságában nyilatkozatban is vállaló személy egy éves időtartamban történő foglalkoztatását biztosította, aki a Türr István Képző és Kutató Intézet által bonyolított TÁMOP-5.3.1-B-1-11/1 kiemelt konstrukcióban a képzési programot dokumentummal igazoltan sikeresen elvégezte és gyermek és ifjúsági felügyelő képzettséget szerzett.

A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat, mint a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde intézmény fenntartója, az óvodai nevelést segítő szolgáltatások fejlesztése érdekében foglalkoztatta a projekt időtartama alatt a gyermek és ifjúsági felügyelőt, aki az intézményben dolgozó óvodapedagógusok munkáját segítette. A gyermekek felügyeletén kívül, aktívan bekapcsolódott az intézményi programok szervezésébe és lebonyolításába, a családok és az intézmény valamint a családok és az önkormányzat kapcsolatának építésébe is.

A gyermekfelügyelő foglalkoztatásához szükséges orvos-egészségügyi vizsgálat megvalósult, a munkakör betöltéséhez szükséges munkaruha beszerzése megtörtént.

A gyermekfelügyelő munkáját a szociálpedagógusi végzettségű projektvezető, valamint mentor folyamatosan segítette.

A fejlesztés eredményességét a folyamatos szupervízió is támogatta, melynek során háromszintű tevékenység valósult meg. Óvodai team szupervízió, amely a munkaközösségbe való beilleszkedést, projekt team szupervízió, amely a projekt megvalósítók munkáját segítette valamint eset szupervízió, amely a gyermekfelügyelő gyermekekkel és családokkal kapcsolatos elakadásainál nyújtott támogatást.

A munkavégzéshez és támogató folyamatokhoz szükséges eszközbeszerzés keretében számítógép, nyomtató, irodabútor került beszerzésre.

A projekt megvalósítását követően a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat a gyermekfelügyelő további 3 hónapos továbbfoglalkoztatását biztosítja.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap támogatásával valósult meg.